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1. Politika kvality 

 Našou prioritou je spokojný zákazník, ktorý si vybral našu spoločnosť a je nami dodanými službami spokojný 
tak, že chce v spolupráci pokračovať.  

 Aby zákazník bol spokojný, je kvalita najvyššou prioritou našej spoločnosti.  
 Zabezpečujeme splnenie zákonných noriem a požiadaviek pri svojich činnostiach a službách. 
 Vytvárame partnerské vzťahy s našimi dodávateľmi, ktoré nám pomáhajú pružne reagovať na požiadavky. 
 Osobnou zodpovednosťou každého pracovníka firmy a vhodnou deľbou práce zaisťujeme profesionálnu 

úroveň služieb našej spoločnosti.  
 Vedenie spoločnosti je garantom skutočnosti, že zaisťovanie kvality vykonávaných služieb a prác je 

neoddeliteľnou súčasťou filozofie spoločnosti.  
 Vedenie spoločnosti sa zaväzuje podporovať návrhy na trvalé zlepšovanie v systéme manažérstva kvality. 
 
2. Politika ochrany životného prostredia  

 Našou prioritou je vykonávať činnosti a služby v súlade so zásadami ochrany životného prostredia, čo 
zaisťujeme okrem iného utužovaním povedomia pracovníkov o ochrane životného prostredia, ich osobnou 
angažovanosťou a vhodným členením zodpovedností. 

 Aby bolo predchádzané znečisťovaniu životného prostredia a bolo dosiahnuté neustále zlepšovanie systému 
riadenia ochrany životného prostredia, je tento systém udržovaný v súlade s normami ISO 14001, štandardu 
SCC a EMAS. 

 Zabezpečujeme splnenie všetkých relevantných platných zákonných noriem a iných požiadaviek ochrany 
životného prostredia pri svojich činnostiach a službách. 

 Máme vytvorené komunikačné kanály pre účinné komunikovanie i s externými zainteresovanými stranami. 
 Na našich stavbách i stálych objektoch je udržiavaný poriadok a sú k dispozícií havarijné prostriedky, čo je 

našou dobrou vizitkou nielen pre zákazníkov.  
 Používame technológie šetrné k životnému prostrediu – bezvýkopová realizácia nových kanalizačných radov 

a prípojok a bezvýkopové sanačné technológie, čím prispievame k ochrane pred škodami na životnom 
prostredí ako aj vecnými škodami našich zákazníkov a okolia, taktiež k dobrým životným podmienkam zvierat 
v rámci Biodiverzity na pozemkoch, kde prebehol zásah do pôdy, jej  využívanie a príp. odlesňovanie, čím 
chceme i naďalej v spolupráci s partnermi udržiavať dobrú kvalitu pôdy na jej ďalšie využitie. 

 Vedenie spoločnosti sa zaväzuje k naplňovaniu tejto politiky ochrany životného prostredia, sústavnému 
zlepšovaniu svojho environmentálneho správania sa a k zaisteniu prostriedkov pre realizáciu dlhodobých ako 
aj krátkodobých cieľov v systéme riadenia ochrany životného prostredia.  

 Zaväzujeme sa k znižovaniu GHG emisiám, k energetickej efektívnosti priestorov, ktoré využívame 
a procesov, ktoré vykonávame a tiež k využívaniu obnoviteľnej energie, ktorá pochádza z prírodných zdrojov, 
ktoré sa pri používaní nevyčerpajú.  

 Zodpovedné hospodárenie s chemikáliami, ktoré zohľadňuje životný cyklus chemikálií vrátane manipulácie, 
skladovania a likvidácie považujeme za samozrejmosť a toto máme aj popísané v internej dokumentácii. 

 Samozrejmosťou je dbanie o znižovanie odpadu a používaním menšieho množstva zdrojov na minimalizáciu 
odpadu a zachovanie zdrojov.  

 Pri svojej práce na zákazkách budeme minimalizovať emisie hluku do životného prostredia z našich činností 
(používaním strojov a zariadení). 

 
3. Politika bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci  

 Našou prioritou a stanovovanými cieľmi je vykonávať činnosti a služby v súlade so zásadami bezpečnosti a 
ochrany zdravia pri práci, čo zaisťujeme okrem iného utužovaním povedomia pracovníkov o bezpečnosti a 
ochrane zdravia pri práci, ich osobnou angažovanosťou a vhodným členením zodpovedností.  

 Na elimináciu nebezpečenstiev a znižovanie rizík, predchádzaniu pracovným úrazom a pre neustále 
zlepšovanie  systému riadenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci aplikujeme požiadavky  normy ISO 
45 001 ako aj štandardu SCC.  

 Zabezpečujeme splnenie všetkých relevantných platných právnych a ďalších požiadaviek  bezpečnosti a 
ochrany zdravia pri práci pri svojich činnostiach a službách.  

 Máme vytvorené komunikačné kanály pre účinné komunikovanie s externými zainteresovanými stranami. 
 Na našich stavbách i stálych objektoch je udržovaný poriadok. 
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 Naši zamestnanci majú k dispozícii osobné ochranné pracovné prostriedky (bezpečnostné prilby, rukavice, 
ochranu očí, dobre viditeľné oblečenie, bezpečnostnú obuv a bezpečnostné postroje), aby nedošlo k úrazom 
na pracoviskách. 

 Používame technológie šetrné k zdraviu zamestnancov – bezvýkopová realizácia nových kanalizačných 
radov a prípojok a bezvýkopové sanačné technológie.  

 Zaväzujeme sa o požiadavkách BOZP agendy konzultovať a prizývať k spoluúčasti našich zamestnancov 
ako aj zástupcu zamestnancov za BOZP 

 Zaväzujeme sa na poskytovanie bezpečných a zdravých pracovných podmienok na prevenciu pracovných 
úrazov a poškodzovania zdravia našich zamestnancov a externých partnerov, ako aj ochranou pred 
zdravotnými rizikami podmienenými prácou a taktiež pred chorobami z povolania. 

 Vedenie spoločnosti sa zaväzuje k naplňovaniu tejto politiky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a 
k zaisteniu prostriedkov pre realizáciu cieľov v systéme riadenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.  

 Tak súčasť environmentálnej politiky ako aj tejto politiky BOZP je dôsledné zaobchádzanie s chemikáliami a 
prípadnými biologickými látkami, k čomu našich zamestnancov a spolupracovníkov pravidelne preškoľujeme 
a oboznamujeme ako s nimi zaobchádzať. Máme mechanizmus na kontrolu zhromažďovaných látok tak 
chemických ako aj prípadných biologických. 

 Systémy protipožiarnej ochrany v našich priestoroch, resp. priestoroch, ktoré si prenajímame zohrávajú 
dôležitú úlohu pri udržiavaní bezpečnosti našich zamestnancov, spolupracovníkov, návštevníkov, obyvateľov 
budovy, majetku a budovy. Na našich pracoviskách sú inštalované hlásiče dymu, identifikačné značky a 
osvetlenie požiarnych východov, hasiacich prístrojov v súlade s legislatívou.  
 

4. Politika ľudských práv a spoločenská zodpovednosť: 

 Prijímame záväzok ochrany ľudských práv našich zamestnancov, spolupracovníkov, partnerov ako aj 
širokého okolia, ktoré súvisí s našim podnikaním. 

 Zaväzujeme sa, že nebudeme zamestnávať deti a neplnoleté osoby, ani podporovať detskú a nelegálnu 
prácu.  

 Zaviedli sme systém oznamovania, ktorý umožňuje našim zamestnancom deklarovať akýkoľvek nesúlad s 
protikorupčnou politikou. 

 Umožňujeme integráciu ľudí so zdravotným postihnutím a ľudí v ťažkostiach vytvorením vhodných 
pracovných miest. 

 Zaväzujeme sa k tomu, že budeme našim zamestnancom a spolupracovníkom ako aj externým partnerom 
vyplácať dohodnutú mzdu, odmeny a benefity a v dohodnutom termíne. 

 Pracovná doba v našej spoločnosti sa vzťahuje na bežné pracovné týždne, ktoré nepresahujú 48 hodín. V 
núdzových situáciách vrátane nadčasov máme pracovný týždeň obmedzený na 60 hodín. Všetky nadčasy 
sú dobrovoľné. Zamestnanci majú každých sedem dní minimálne jeden deň voľna. Zaväzujeme sa 
dodržiavať zákony a predpisy o maximálnom počte pracovných hodín a voľnom. 

 Moderné otroctvo: prehlasujeme, že nepožadujeme a nebudeme požadovať prácu od akejkoľvek osoby pod 
hrozbou trestu a ku ktorej sa táto osoba dobrovoľne neponúkla. Nebudeme našich pracovníkov a 
spolupracovníkov nútiť vykonávať nadčasy, nebudeme uchovávať ich doklady totožnosti proti ich vôli, ako 
ani obchodovať s ľuďmi. 

 Etický nábor realizujeme a budeme i naďalej realizovať spravodlivým a transparentným spôsobom, ktorý 
rešpektuje ľudské práva. Pracovníci dostanú  na začiatku náboru písomné oznámenie v jazyku, ktorému 
dobre rozumejú, v ktorom budú pravdivo a jasne uvedené ich práva a povinnosti. 

 Zaväzujeme sa poskytnúť slobodné združovanie sa, pokojné zhromažďovanie na všetkých úrovniach, najmä 
v politických, odborových a občianskych záležitostiach, z čoho vyplýva právo každého zakladať odborové 
organizácie a vstupovať do nich na ochranu svojej osobnosti k čomu máme menovaného zástupcu 
zamestnancov. 

 Vyhradzujeme sa voči obťažovaniu v našej spoločnosti (sexuálneho obťažovania, sexuálneho zneužívania, 
telesných trestov, psychického alebo fyzického nátlaku alebo verbálneho zneužívania pracovníkov ako aj 
spolupracovníkov). 

 Plne rešpektujeme práva žien, ktoré majú právo na politickú, ekonomickú a sociálnu rovnosť a príležitosti 
v našej spoločnosti. 

 Zaväzujeme sa k podporovaniu rozmanitosti, rovnosti v našej spoločnosti, kde každý môže plne prispieť a 
dosiahnuť svoj plný potenciál bez ohľadu na krajinu, z ktorej pochádza, akej je farby pleti alebo vierovyznania.  

 V našej spoločnosti má priestor na prácu a dôstojné pracovné podmienky akýkoľvek člen menšiny a 
domorodého obyvateľstva. 
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 Zaväzujeme sa k tomu, že pri našej práci nebudeme uberať z práva na pôdu, les a vodu a nútené 
vysťahovanie sa a odňatie pôdy, lesov a vôd pri nadobúdaní, rozvoji alebo inom využívaní pôdy, lesov a vôd, 
ktoré by malo byť súčasťou našich zákaziek. 

 V prípade realizácie takých zákaziek, kde by mohlo dôjsť k porušeniu súkromného alebo obchodného 
majetku a k porušovaniu ľudských práv sa prípadné nami zriadené súkromné alebo verejné bezpečnostné 
sily budú odvolávať na zriadenú komisiu alebo využijeme súkromné alebo verejné bezpečnostné sily. 
 


